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Η INTERAMERICAN ενισχύει την εταιρική κουλτούρα 
για τον Πολιτισµό, σε συνεργασία µε το «∆ΙΑΖΩΜΑ» 

 
 
Τη σχέση της µε την Κίνηση Πολιτών «∆ΙΑΖΩΜΑ» ενδυναµώνει η INTERAMERICAN, 
«ανοίγοντας την πόρτα» της Κίνησης και σε εργαζοµένους της µε την παροχή της σχέσης 
του φυσικού µέλους. Η εταιρεία, µέλος αυτής της ιδιαίτερα σηµαντικής πρωτοβουλίας από 
το 2013, στο πλαίσιο του εσωτερικού προγράµµατος «Γνωριµία µε την Κληρονοµία µας» 
που έχει αναπτύξει για το ανθρώπινο δυναµικό της κατά την τελευταία τριετία µε 
επισκέψεις σε µουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, προσφέρει σε ένα αριθµό εργαζοµένων 
το προνόµιο του µέλους της Κίνησης «∆ΙΑΖΩΜΑ». Κριτήριο επιλογής των προσώπων που 
έλαβαν τη συνδροµητική παροχή αποτέλεσε το έως σήµερα έµπρακτο ενδιαφέρον τους, ως 
µελών της εταιρικής πρωτοβουλίας ανάπτυξης του εθελοντισµού «Εθελοντές Ζωής», για 
τον Πολιτισµό.  
 
Η INTERAMERICAN, παράλληλα, ολοκληρώνει φέτος την υποστηρικτική συµµετοχή της στο 
έργο µελέτης της περιβαλλοντικής ανάδειξης του χώρου του Ασκληπιείου Επιδαύρου, ως 
χορηγός. Η εταιρεία αξιοποιεί τη συνάφεια του έργου µε την επιχειρησιακή δραστηριότητά 
της στο τοµέα της υγείας. Η συνολική προσέγγιση, στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής 
υπευθυνότητας, περιλαµβάνει -εκτός του πολιτισµικού «εµβολιασµού» των εργαζοµένων- 
την επικοινωνιακή ανάδειξη του Ασκληπιείου και την πρέσβευση της Κίνησης «∆ΙΑΖΩΜΑ» 
στην επιχειρηµατική κοινότητα, τη σύνδεση του τουριστικού ενδιαφέροντος για το 
Ασκληπιείο µε την ταξιδιωτική ασφάλιση και ακόµη, τη συµβολή στη σύγχρονη λειτουργική 
του µε υποστήριξη εκδηλώσεων.  
 
Αναφερόµενος στη σύµπραξη µε την INTERAMERICAN ο Σταύρος Μπένος, πρόεδρος της 
Κίνησης Πολιτών «∆ΙΑΖΩΜΑ» δήλωσε: «Είναι πολύ µεγάλη µας χαρά που µέρα µε τη µέρα 
η οικογένεια του ∆ΙΑΖΩΜΑΤΟΣ µεγαλώνει. Τόσο τα εταιρικά, όσο και τα τακτικά µας µέλη 
είναι οι στυλοβάτες του σωµατείου µας. Η INTERAMERICAN, ένα από τα πρώτα εταιρικά 
µέλη του ∆ΙΑΖΩΜΑΤΟΣ, δεν παύει να στηρίζει ενεργά την προσπάθεια µας. Επιπλέον, η 
συνεργασία µας αυτή προχωρεί ένα ακόµη βήµα, καθώς εργαζόµενοι στην εταιρεία γίνονται 
τώρα µέλη του σωµατείου µας ως φυσικά πρόσωπα. Τους καλωσορίζουµε, λοιπόν, στην 
οικογένειά µας. Είµαστε υπερήφανοι που το έργο µας διαδίδεται και ολοένα και 
περισσότεροι πολίτες ψάχνουν τρόπους, µέσα από τον εθελοντισµό, να βοηθήσουν στην 
ανάδειξη και την προστασία της πολιτισµικής κληρονοµιάς της χώρας µας». 
 
Εκ µέρους της εταιρείας ο Γιάννης Ρούντος, διευθυντής εταιρικών σχέσεων και κοινωνικής 
υπευθυνότητας, επεσήµανε και κατά την πρόσφατη συνάντηση των εταιρικών µελών της 
Κίνησης στην Πάργα την αιτιώδη σχέση της INTERAMERICAN µε το ∆ΙΑΖΩΜΑ και την 
κεφαλαιώδη αξία για την Ελλάδα που εκφράζει το πολυσχιδές έργο του σωµατείου για την 
αποκατάσταση, διατήρηση, ανάδειξη και σύγχρονη λειτουργία των αρχαίων χωρών θέασης-
ακρόασης, που αποτελούν ανεκτίµητο εθνικό πλούτο.  
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